

A túlélés művészete – A transznacionális vállalatok térbeli szerveződése, kiemelt tekintettel a Daimler Group vállalatcsoportra és ennek kecskeméti leányvállalatára



Miért éppen Kecskemét a Daimler Group egyik székhelye?
Hol és hogyan helyezkedik el a világban a Mercedes?
Milyen egy transznacionális vállalt értéklánca a Földön?

Tudod, hogy sikeresebb vezető lehetsz, ha ismered a vállalatod telephelye és a világgazdaság földrajzát?

Milyen ez a tantárgy?

Képzési kimeneti követelmények: a hallgatóknak legyen átfogó tudása a transznacionális vállalatok (TNC-ék) jelenlegi és várható világgazdasági szerepéről, térbeli szerveződéséről és mindezeket tudják megfelelően alkalmazni a Daimler Group vállalatcsoportra és ennek Kecskeméten lévő leányvállalatára, a Mercedes-Benz Manufacturing Hungary vállalatra. A hallgatók ismerjék meg a TNC-ék nemzetköziesedésének térbeli vonatkozásait, ezek alapfogalmait, elemzési módszereit, a legfontosabb szakkifejezéseket, összefüggéseket.

Mit nyújtunk?

- **Megtudod, hogy miért Kecskemét a Daimler Group telephelye.** Megismered a telephely fogalmát, Kecskemét telephelyként történő értelmezését, Kecskemét város földrajzi helyzetét és legfontosabb gazdasági, társadalmi adottságait, valamint Kecskemét regionális, magyarországi és európai szerepét.
- **Megismered a TNC-ék térbeli szerveződésének alapjait, kiemelt tekintettel a Daimler Group nemzetközi térbeli szerveződésére** -- a globalizáció és a lokalizáció összefüggéseit. A TNC fogalmát és világgazdasági szerepét, a stratégiai földrajzi helyek szerepét a nemzetközi menedzsmentben. A nemzetközi vállalati értéktermelési láncolatát, a külföldi működőtőke-befektetések (FDI) térbeliségét, az FDI és a TNC-ék kapcsolatát, a Dunning féle eklektikus paradigmát, a Daimler Group vállalatcsoport világgazdasági szerepét, nemzetközi térbeli szerveződését.
- **Tájékozódasz Kecskemét szerepéről a Daimler Group nemzetközi térbeli szerveződésében.** Kecskemét jelenlegi és jövőbeli világgazdasági szerepköréről.

Vedd fel a

A túlélés művészete – a transznacionális vállalatok térbeli szerveződése
c. tantárgyat még ma! Hétfőnként 14:00 – 17:00 között, 4 alkalomra tömbösítve.

Mutasd meg, hogy tudnál újat mondani még a Mercedesnek is!

Tárgyfelelős: Dr. Forman Balázs

